

半夜打车去夫子庙的哥把她拉到梅花山

原因是出租车轧伤小狗后不肯回头,两人发生争执

深夜开出租车,不小心轧伤了小狗,的哥没有理会,继续前行。喜欢小动物的乘客张女士不乐意了,要求回去看看小狗伤得怎样。的哥死活不答应:“万一狗主人要赔钱咋办?别找事啦!”张女士很生气,到了目的地后不愿下车。双方僵持不下,的哥索性一口气将车开到东郊梅花山。路上,张女士报警,民警赶来批评了的哥。最终,出租车公司罚了这名的哥500元,并停业整顿3天。

小狗惨叫令人揪心

张女士是四川人,近期单位派她来南京参加业务培训。2月24日凌晨3时许,她与两个朋友一起打车从1912街区回暂住地夫子庙白鹭小区。出租车开到长白街时,突然听到一声惨叫,张女士透过车窗一看,一只小狗被出租车轧伤了腿,躺在地上不停哀叫。

“哎呀,真可怜!”张女士惋惜地说。可的哥没有停车,继续向前开。到了白鹭小区,张女士越想心里越不舒服,她让两个朋友先下车回家,然后向司机提出要求:“能不能拉我回刚才撞到小狗的地方,我去看看有事没事,要不要带小狗去看看伤。”

“你找茬啊?死小狗关你什么事?到地方了,你下车吧!”的哥死活不同意,要张女士给钱下车。可张女士脾气很倔,她家里就养了小狗,平时很喜欢小动物,狗受伤后的惨叫声让她揪心。一个非要回头,一个不愿意去,两人就这样僵持着。

开到梅花山“上厕所”

车内火药味渐浓。“你到楼下不下车?”的哥不耐烦了。“我不下车!”张女士态度坚决。“那我走到哪里,你就到哪里喽。”的哥想吓唬对方。“那你拉啊!”张女士根本不买账。

的哥发动车子,载着张女士飞快向前驶去。开出去老远,他开口劝道:“我看你还是下车吧,别这样耗了。”可看到外面陌生的街巷,担心深夜打不到车,张女士不肯下车。车子开到郊外后,的哥又劝,张女士看外面一团漆黑,更不敢下车了。这时,她有些害怕,就打110报了警,并说清了车号和驾驶员姓名。民警动作迅速,在起来的路上不断与张女士联系,很快在东郊梅花山脚下找到了这辆出租车,并将司机和张女士一起带回派出所。

警察感到很奇怪:“乘客到夫子庙,你深夜半夜将人家拉到郊外干什么?”

“我想到梅花山上厕所,我早就内急了,就一直向前开,反正梅花山的道路能回

头。”的哥解释说。

“难道从夫子庙到东郊一路上都没有公共厕所?你这话谁相信啊?”张女士质问。

随后,民警批评了的哥,张女士这才回到暂住地。

的哥后悔头脑不冷静

昨天,张女士越想越气,决定向的哥所在的出租车公司讨个公道。她找到位于马群的这家出租车公司,公司刘经理十分重视此事,喊来的的哥了解事情经过。刘经理认为,张女士到白鹭小区后,又提出到长白街,的哥不同意,应视为拒载。“乘客没有下车,要到另外一个目的地,就是没有和驾驶员中止合同,合同没有中止,驾驶员应继续服务。驾驶员没有履行服务,就是拒载。”按照行业处罚条例,公司对的哥罚款500元、停业整顿3天。

的哥此时后悔了:“现在冷静下来想想,自己做错了。如果当时能好好和张小姐沟通一下,就不会是这个结果了。” 快报记者 赵守诚

的哥“雷人”建议:你坐黑车吧……

时间:前晚6点半
地点:安德门地铁站附近

“我带你不顺路,你还是坐对面的黑车吧!”让人难以置信,这样的建议竟从一位出租车司机口中讲出。前晚,市民王小姐就遇到了这样的稀奇事。

前晚6点半,市民王小姐从安德门地铁站出来,此时雷声滚滚,雨淅淅沥沥地下了起来。由于没带雨具,她出了地铁站后,就想打车回家。她走到一辆出租车前,司机主动探出头来:“去哪里啊?”“去西善桥……”王小姐还没说完,司机直接挥手:“不带不带。”说罢,出租车往前挪动,把她晾在一旁。

紧接着,停在后面的出租车凑了上来,司机一听说是去西善桥,也说不带。这位司机虽然不带,但“服务意识”强了很多,他解释说:“我要交班,带你不顺路,你还是乘对面的黑车吧!反正价格差不多,都要15元。”这个建议搞得王小姐有些郁闷:“以前出租车司机都抱怨黑车抢生意,现在怎么主动给黑车介绍生意了?”

之后,她又等了十多分钟,一直没有空出租车,最终只好乘黑车回家。让她不能理解的是,拒载自己的出租车就一直停在旁边等生意,并没有立即去交班。她回家后越想越生气:“出租车在干等了几十分钟,时间足够把我送回家啦,可偏偏拒载!”

昨天下午,记者走访了安德门一带。几位出租车司机表示,在晚上快交班的时候,他们更愿意带一笔去交班地点同方向的生意,或者去板桥、梅山这样的地方,赚头比较大。“像西善桥这样的地方平时跑跑无所谓,但在交班的时候跑,既耽误交班,又挣不到几个钱,一般都不愿意带。”司机大都表示,推荐乘客去乘黑车,也是无奈之举,换到平时,这样的事情绝不会发生。

对此,有市民感慨,虽然出租车司机也有自己的无奈,但推荐乘客去搭乘黑车,实在太荒唐。也有市民认为,要想让这样的尴尬事不再发生,关键还是要加强安德门往南去的公共交通便利。

见习记者 是钟寅
(王小姐爆料奖60元)



彩票做的船,厉害

对于37岁的广来说,生活的乐趣就是将垃圾变成艺术品。经过三个月的埋头苦干,他用300多张废弃彩票制成了一艘五彩精致的帆船。目前,这艘彩票帆船已经捐给了正在筹建中的江苏体彩博物馆。

通讯员 小艺 快报记者 张波 文/摄

帮朋友出头 少年被捅成重伤

时间:昨天下午
地点:孝陵卫菜场

快报讯(记者 杨成)“这孩子的脾气真和最近的天气一样,说翻脸就翻脸。”昨天下午,孝陵卫菜场内,刚刚目睹了一场血案的经营户们都摇头叹息。因为琐事,菜场内两位经营户的未成年儿子大打出手,吃亏一方叫来“小兄弟”帮忙,又被捅成重伤。

记者赶到现场时,菜场走廊上大摊血迹尚未打扫干净。目击者说,发生争执的是菜场内两位水产摊位老板的儿子小华和小魏,两人都未成年,恰恰都在血气方刚的阶段。两名少年从斗嘴到扭打成一团,也就两三分钟时间。

“他们很快被家长和其他摊主架开,吃亏的孩子丢下几句狠话走了。”打斗中,身体偏弱的小华有些吃亏,身上挨了几下,说要去“搬救兵”。

谁也没拿少年的话当真,不料10分钟后,小华真的叫了四五个和自己一般大的少年冲进菜场。几个少年围着小魏一阵乱打,小魏一路退避,躲到菜场生鲜肉类区,被打得恼羞成怒的他一把抓起摊位上的剔骨刀,对着小华叫来的一个“小兄弟”就是两刀。

“两刀下去后,少年的手腕和腹部汩汩往外冒血,几个少年都吓呆了。”目击者说,小魏见闯下大祸,把刀丢下,两眼发直地站着。

受伤小伙随后被送到军区总院进行血管缝合手术,尚未脱离生命危险。

“他俩平日关系不错,现在的孩子太冲动了。”经营户说。据了解,小华和小魏的关系还不错,实在想不通为何闹成这样。目前,孝陵卫派出所已介入调查此案。(文中少年为化名)

(赵先生爆料奖80元)

20岁小姑娘传授别人性知识

小王今年才20岁,还是个学生,但她平时的“工作”会让很多人大吃一惊:给同龄人讲性知识,教大家如何使用安全套……小王的身份是玛纳斯特普国际组织“你我健康青春同伴教育”的志愿者,谈起“性”这个话题,小姑娘一点都不脸红。

“你我健康青春同伴教育”是一项针对16-28岁青年人进行的生殖健康和艾滋病防治教育,只不过它的形式很特别,不是传统的男女生分开听讲座,而是由几十个16岁以上的年轻人经过培训后担任志愿者,与同龄人相互交流、学习。“我两年前听了第一次课,由我们两位很幽默的老师担任志愿者,他们说得一点都不露骨,我们当时也不觉得难为情,后来才知道,我们中的一些人将会成为志愿者。”小王说,后来老师挑选了她。

在活动中,会有一男一女两位志愿者担任主持人。首先进行互动游戏,相互熟悉,建立信任,接着就开始谈“性”。“小妹妹我洞房花烛夜如鱼得水。”主持人抛出了一个成

语接龙,台下男生开怀大笑,女生是掩面而乐,就这样,活动切入正题。小王说,后面还要讲到避孕、流产,甚至还利用模具演示正确使用安全套的方法。“没什么可害羞的。”小王说。

“我们跑过许多学校,本来学校有热情接待的,但一看讲的内容,就表示要研究研究。”鼓楼社区学院一位负责同伴教育的老师说,这项公益活动从2007年至今进行了100场,其中参与的中学和职校不超过10所,大多是在社区进行的活动,原因就是学校对这项活动“不感冒”。有些家长认为,本来孩子很单纯,被教会了,不是反而去干坏事了?孩子果真什么都不懂吗?有关部门曾对江苏12所中学的3500多名学生进行过一次青春期性健康教育状况调查,调查数据显示,32.7%的学生对婚前性行为表示赞成。负责同伴教育的老师认为,现在很多学生都掌握了性知识,家长们大可不必谈性色变,而是应该加以引导,从中筛选健康的性知识,让孩子学会保护自己。 快报记者 黄艳

精英女性有了“健康管家”

——女性健康“V计划”之精英行动全面启动

社会应更多关注精英女性健康

南京市妇联、南京电视台18频道、华世佳宝妇产医院,于2008年12月18日至2009年1月20日面向南京女性成功推出了“2009”中国女性健康V计划之贺岁行动”,并在南京创立了500万医疗V基金”,使3000多名南京女性受益,获得了良好的社会效应。在这次活动中,共为3156名女性进行了免费妇检,检查结果让人吃惊:76%的女性遭受或者曾经遭受妇科疾病困扰,宫颈炎、子宫肌瘤、卵巢囊肿成为现代女性高发的妇科疾病,严重危害精英女性的健康。其实,出现这样的结果,并不奇



怪,社会精英女性在现代社会中承担着更多社会和家庭责任,承

受着巨大身心压力,她们没有时间和精力去关注自己健康。

精英女性“健康管家”应运而生

这个问题越来越引起了社会的重视。2008年6月21日,“精英女性健康同盟”在南京正式成立。这是第一个专为白领女性健康服务的同盟,它通过整合社会医疗等方面的资源,为白领

女性提供健康检查、治疗、瘦身、美容、修心等全方位的专业服务,为白领女性的健康生活保驾护航。

经过严格筛选,目前“精英女性健康同盟”有:中国银行、

宝丽来SPA、佐登妮丝、联合证券、浩沙健身、法国合生元、金夫人、PK杂志、宝贝天使、丽致·龙摄影、米兰·尊荣、金宝贝、妈妈好孩子、梅迪派勒等近20家会员单位。

“3·8”节,500万医疗V基金献上“健康大礼”

3·8”节前夕,鉴于2009“中国女性健康V计划”的良好口碑和社会效应,精英女性健康同盟”为精英女性度身定制了V计划”之“精英行动”,并再次指定华世佳宝妇产医院为唯

一合作医疗机构。精英行动旨在提升女性健康福祉,使精英女性不仅拥有事业上的成功,更拥有健康的身体和幸福的生活。

本次活动中,500万医疗V基金”将为精英女性健康同盟现

有会员单位的女性VIP客户提供每人价值500元的免费妇检。另外,对需要治疗的VIP客户,500万医疗V基金”还将提供治疗、手术每人高达30%的医疗费用支持。

全力保障精英女性的医疗质量

为了让每一位参加活动的VIP客户都能享受到高品质的医疗服务,本次活动规定,每天来院参加活动的人数限制为60人,而且参加的会员需要通过电话86577666或

者登录www.hswoman.com进行预约。

据了解,这次活动对来院每位VIP女性客户提供医疗服务的将全部是具有15年以上临床经验的知名妇产科专家。活

动启动时间为2009年2月26日至3月31日,凡是年龄在45周岁以下精英女性健康同盟会员单位的VIP客户,均可报名参加。

杨文

男性尤须注重生殖卫生

近日,南京遭遇罕见的“烂冬”气候,连绵阴雨,阴冷潮湿,导致男性生殖感染患者激增。笔者昨日从南京建国男科医院了解到,上周以来,该院连续接诊了40多名严重湿疹(俗称“烂裆”)、龟头包皮炎、阴囊炎、细菌感染等患者。

据南京建国男科医院宋永胜副主任医师介绍,这些患者中多数为包皮过长、包茎者。因为无论是包皮过长或是包茎,易在包皮下积聚由皮脂腺分泌物和上皮脱落屑组成的

豆腐渣样的包皮垢,包皮垢堆积易致细菌感染,引发龟头包皮炎。这类疾病的高发与南京目前这种阴雨潮湿气温低的天气有很大关系。很多男性在气温低的情况下,不勤洗澡,细菌在潮湿的环境中很容易滋生,如果此时再不注意生殖卫生,就等于给细菌创造了“温床”,很容易引起感染。

对于龟头包皮炎的治疗,宋主任介绍,一般是先进行消炎处理,待炎症消失后进行包皮环切术。南京建国男科医院

近期的包皮手术每天都有十几台。宋主任提醒包茎及包皮过长的男子应当及早到医院手术治疗。潮湿天气应当保持外阴清洁,每天清洗下身,不要用手翻包皮,不要乱涂药,要及时到医院请医生处理,待炎症消失后再做手术。据了解,“吴阶平医学基金会男性健康援助工程”正在南京建国男科医院进行,在3月31日前至该院就诊还可获得全部治疗费、手术费30%的男性健康援助基金。